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1. Vyskyt Onemoc | Predpokladém | 50 Vypadek pracovni 300 000 K¢ | Ockovéd | 2000 K¢ vakcina Vyjimecna
chipkové nitémér | e pocasi podle % kapacity a zpozdéni ni proti onemocnéni
epidemie 30% predpovédi zakézky o 3 mésice — chfipce budou
v jarnim zaméstn | jako penale 600 000 K¢. kompenzovana
obdobi ancd. v predchozim Ockovani v lednu prescasy — nulova
bfezen- roce. hodnota rizika

duben.
(rezerva na

Dohodnuto s podnikovym kompenzaci
|ékafem — odsouhlaseno pFestasi v K¢)
zaméstnanci na pracovnich

poradach




